

Приложение 2  
к решению Совета депутатов  
Пичаевского  
муниципального округа Тамбовской  
области от 14.08.2025 №339 « О  
проект Устава Пичаевского  
муниципального  
округа Тамбовской области»

**ПОРЯДОК**  
**учета предложений по проекту Устава Пичаевского муниципального**  
**округа Тамбовской области», а также участия граждан в его обсуждении**

Настоящий Порядок учета предложений по проекту Устава Пичаевского муниципального округа Тамбовской области» (далее – Устав), а также участия граждан в его обсуждении (далее – Порядок) разработан на основании ст.56 Федерального закона от 20.03.2025 № 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти».

Граждане, проживающие на территории Пичаевского муниципального округа, и обладающие избирательным правом, вправе принять участие в обсуждении проекта Устава Пичаевского муниципального округа Тамбовской области» путем внесения предложений к указанному проекту и посредством участия в публичных слушаниях.

Порядок подготовки и проведения публичных слушаний по проекту Устава Пичаевского муниципального округа Тамбовской области регулируется Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний, утвержденным решением Совета депутатов Пичаевского муниципального округа Тамбовской области (далее – Совет депутатов).

Предложения по проекту Устава Пичаевского муниципального округа Тамбовской области представляются в письменном виде в Совет депутатов Пичаевского муниципального округа Тамбовской области по адресу: Тамбовская область с.Пичаево, ул.И.Волчкова, д.6, в рабочие дни и часы (с понедельника по пятницу, с 08.00 до 12.00, с 13.00 до 16.00) в течение 20 дней с момента опубликования проекта Устава Пичаевского муниципального округа Тамбовской области и настоящего Порядка.

Предложения вносятся только в отношении сведений, содержащихся в проекте Устава Пичаевского муниципального округа Тамбовской области», и должны соответствовать Конституции Российской Федерации, федеральному законодательству, законодательству Тамбовской области. Предложения, внесенные с нарушением установленных требований, а также с нарушением срока для подачи предложений, рассмотрению не подлежат.

Предложения по проекту Устава Пичаевского муниципального округа Тамбовской области должны содержать:

- фамилию, имя, отчество (при наличии), адрес, контактный телефон инициатора предложения;

- текст предложения с обоснованием необходимости его принятия.

Поступившие в установленный срок предложения по проекту Устава Пичаевского муниципального округа Тамбовской области регистрируются и не позднее следующего рабочего дня передаются на рассмотрение в постоянную комиссию по вопросам местного самоуправления Совета депутатов.

Постоянная комиссия по вопросам местного самоуправления Совета депутатов рассматривает поступившее предложение и принимает решение о его принятии и внесении соответствующих изменений и дополнений в проект Устава Пичаевского муниципального округа Тамбовской области либо об отклонении предложения. Проект Устава Пичаевского муниципального округа Тамбовской области, доработанный по результатам рассмотрения всех поступивших предложений граждан, вместе с информацией о количестве поступивших предложений к проекту и результатах их рассмотрения, представляется на рассмотрение Совета депутатов не позднее чем за пять дней до проведения заседания по рассмотрению вопроса о принятии Устава Пичаевского муниципального округа Тамбовской области.